Statystyka, kierunek Ceramika

Zadanie 1.Utworzmy wykres dochodéw i rozchodéw firmy w pierwszym kwartale:
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Zadanie 2. Utworzmy wykres skumulowany T § T ¢ T 5 E

kolumnowy, okreslajacy zmiany wydatkow w Wydatki za pierwszy kwartat

okresie trzech miesigcy.
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Zadanie 3. Korzystajac z tabeli z poprzedniego zadania utworz wykres kolumnowy pigtrowy
procentowy (100%  skumulowany kolumnowy) pokazujacy wudzial procentowy
poszczeg6lnych wydatkéw w kazdym miesigcu.
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Zadanie 4. Wykres stupkowy shuzy do zobrazowania réznicy pomi¢dzy danymi. Na wykresie
stupkowym jest odwrdcona orientacja osi. O$ pionowa to o$ kategorii, a 0§ pozioma to o$
wartosci.

Korzystajac z tabeli z ¢wiczenia 2 utworzmy wykres stupkowy obrazujacy wielko$¢ oraz
réznice pomiedzy poszczegdlnymi wydatkami za caty kwartat.

Wydatki za pierwszy kwartat

Rozrywka
Wyzywienie | |

Optaty

Czynsz
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Zadanie 5. Wykres kotowy umozliwia przedstawienie graficzne danych z jednej serii.
Pokazuje on zwigzek poszczegolnych czesci do wartosci globalnej oraz przejrzyscie pokazuje
ich procentowy udziat w cato$ci. Calg seri¢ przedstawia jako koto, a kazda kategorie jako
jego wycinek.

Korzystajac z tabeli z ¢wiczenia 2 utworzmy wykres kotlowy obrazujacy udzial procentowy
poszczegb6lnych wydatkoéw w stosunku do wszystkich wydatkow kwartalnych, wyr6znijmy
wydatki poniesione na rozrywke.

Wydatki poniesione na rozrywke
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Zadanie 6. W odréznieniu od wykresu kotowego na wykresie pierscieniowym mozna
przedstawi¢ kilka serii danych. Kolejne serie tworza pierscienie od $rodka do zewnatrz.
Pierwsza kategoria tworzy wycinki pierscieni, ktdre rozpoczynajg si¢ w goérnej czgsci (na
»godzinie 127) i biegng zgodnie z ruchem wskazdéwek zegara. Kat pierwszej kategorii mozna
zmieni¢ zmieniajac ,,Kat pierwszego wycinka”, wybierajagc w podrecznym menu Formatuj
grupe Pier$cieniowy...

Na podstawie tabeli z ¢wiczenia 2 utworzmy wykres pierScieniowy, obrazujacy udziat
procentowy wszystkich wydatkéw w kazdym miesigcu.

Udziat procentowy poszczegdlnych wydatkow w
kazdym miesigcu
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Zadanie 7. Wykres liniowy obrazuje tempo zmian w pewnym okresie w roéwnych odst¢pach
czasu. Utworzmy wykres liniowy obrazujacy tempo zmian poszczegolnych wydatkow
W ciggu poétrocza.

A | B | ¢ | b | E | F | & | H

1 Wydatki za pierwsze pélrocze

2

3 Styczen Luty Marzec |Kwieciefi| Maj |Czerwiec| Razem
4 |Czynsz 180z | 1B0zt| 185 = 200 =4 | 250z 250 24 | 1195 zt
5 |Optaty M0z | 135z 140z 155 z+ | 180zt 190 z+ | 880 =t
B Wyiywienie| 500zt | 609zt | 6402 B30zt | B70 zt 700zt | 3829 zt
7 |Roznpwka 400z | 30| 320z 300 = | 250z 200 =zt | 1820 #
g Razem 1240 28 | 1254 2t | 1285z | 1285zt 13202t | 1340 =4 | 7724 =t
=]

Tempo zmian poszczegdimech wydatkow
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Miszigos

Zadanie 8. Wykres punktowy XY rozni si¢ od innych wykresow tym, ze nie posiada osi
kategorii, gdyz obie osie stuza do przedstawiania wartosci. Wykresy tego typu stuza do
ukazania relacji miedzy dwoma lub wigcej seriami danych powigzanych tematycznie.
Doskonale nadaje si¢ rowniez do tworzenia wykresow funkcji.

Utworzmy wykres punktowy, na ktorym zobrazujemy wptyw reklamy na sprzedaz.

A, E C D | E F G
1 | Wphrw reklamy na sprzedaz ™y
2 Wplyw reklamy na sprzedaz
3 Reklama Sprzedaz
4 A5 5 2451 = 5000 -
b 34 2040 n .
B 149 850 & 4000 . *+
7 B4 4096| | .y 2000 Y
5 405 Z600] | S 2000 ——t

Q

g 36 2170 8 1000 .
10 50,2 3400 o
11 30,2 1504 0 !
12 58,1 23510 1] 20 40 G0 a0
13 Wydatki na reklame (tys. zi)
14
= " p
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Zadanie 9. Narysujmy wykres funkcji y = ax® + bx +c¢ w przedziale [-5, 5].

Aby utworzy¢ wykres funkcji najpierw musimy utworzy¢ tabele, ktora bedzie podstawg do
wykres kreslenia wykresu.

A | B|c]|D] E| F | &6 | H | J
1 Wykres funkcji y=ax“+bx+c
2
3 a 2 ¥ ¥ Wykres funkcji kwadratowej
4 h 3 -5 39
o] C 4 -4 24 e
5] -3 13 g
7 -2 G Lo
8 1 3 L
g 1] 4 E
10 1 g b
11 2 18 B
12 3 31 oy
13 1 48 .
14 o G5 | ‘-—u |
15 = 13 5 4 0 1 @ 3 4 5
16

Zadanie 10. Utworzmy wykres walcowy (kolumnowy) obrazujacy powierzchnig

kontynentow.
A B
1 Powierzchnia czesci Swiata (1990) |
2
3 _ CzeStswata [Powierzchnia w min. km2|
4 Afrvka 303
5 |Ameryka 42
b | Antarktyda 14
7 Australia z Oceanig 85
8§ Az 44 4
9 Europa 105
L O
11

POWIERZCHHNIA CZESCI SWIATA

44 .4

min. km®

Afnda Amenda Antattyda Fustal@z feja Eurcpa
Qceang
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